CALCULS CHRONOMETRES S | CALCULS CHRONOMETRES S
CALCUL MENTAL 1 = | CALCUL MENTAL 1 =
3 | 3
a..CompIéTe le plus grand nombre de calculs sans les poser en 3 i a.-CompIé‘re le plus grand nombre de calculs sans les poser en 3
minutes. : minutes.
|
O 27 +42 = O 87 -25= . i O 27 +42=..nne O 87 -25= .
A 60+ 48 =..eerrrrrrreennns Q1397 + 300 = ...coevvvvrecnnes : A 60+ 48 = .. Q1397 + 300 = ...covvrvrererunnnes
A 7149 = s A 792+ 10 = . i A 71+ 9 =i A 792+ 10 = .
@ 20 + 90 = . d 80+ . =100 i A 20+ 90 = v O 80 +.eeenene =100
A 46+ 15 = .., A 74 +39 = . : A 46+ 15 = .. A 74 +39 = ..,
O 120 4 60 = e O 698 - 200 = ..o i O 120 4+ 60 = .. O 698 - 200 = ..o
O 25+ 85 = . O 6780 -50 = : O 25+ 85 = e 0 6780 -50= .
A 47 +19 = . A 16+ 17 = . i A 47 +19 = . A 16+ 17 = e
O 18 -3 = . O 63-6= e, i O 18 -3 = . O 63-6= e
0 38 % 10 = crreecncnennens O 230 + . = 300 I O 38 %10 = vvcerereencnenaes O 230 + .. =300
O 40 + e =100 O 300 + e =1000 i O 40 + v =100 O 300 + .veeeneen =1000
A 600 + .evvenennne =1000 A 27 x 100 = ...cccveveerrrrrrccnnenens : Q600 + .uvrvernene =1000 A 27 x 100 = ...ccovvvrrrrrccenenens
O 100 x 9 = s O 653+ 19 = . i O 100 x 9 = s O 653419 = .
0 90 = 30 = e [ 405 x 10 = v i O 90 =30 = .vvererreeeenscnennes 0 405 x 10 = v
O 3549 = ceeesressssnenns O 72 -9 = reesessssssesnes i O 3549 = s O 72 -9 = reesesssssssesnen
|
b. Nombre de calculs effectués en 3 minutes : ...vecceumeuunssssnns i b. Nombre de calculs effectués en 3 minutes: ...
c. Nombre de bonnes réponses (vérifie avec le prof) : ... i c. Nombre de bonnes réponses (vérifie avec le prof) : ...
d. Termine les calculs que tu n’as pas eu le temps de faire en 3 | d. Termine les calculs que tu n’as pas eu le temps de faire en 3
minutes. | minutes.
|
|
|
|
|
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